网站地图



园 滚动信息:



教育 合作交流 科学传播 出版 专题 科学在线 视频 会议 党建 文化



🏠 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

中国科大环境政策与环境管理研究中心成立

为响应国家环境保护部在全国开展迎接世界环境日,倡导低碳减排、绿色生活的通知要求,6月3日,中国科学 技术大学公共事务学院联合安徽省环境保护厅,在中国科大共同举办"世界环境日"学术报告会、公共事务学院与 安徽省环保厅签署全面合作协议、中国科大环境政策与环境管理研究中心成立仪式等系列活动,以迎接世界环境日 的到来。中国科大副校长张淑林、安徽省环境保护厅副厅长殷福才等出席会议。活动由中国科大公共事务学院院长 宋伟主持。

张淑林在致辞中对环境保护系列活动的开展表示热烈祝贺。她介绍了中国科大环境学科的发展历程,指出环境 保护是我国的基本国策,低碳经济是可持续发展的必由之路,也是公共管理与公共政策研究和实践的重要领域,中 国科大将大力支持相关学科与环保部门开展广泛的科教合作,共同为我国环保事业做出贡献。

殷福才代表省环保厅致辞。他说,此次与中国科大签署合作协议、共建环境政策与环境管理研究中心,是安徽 省环保厅首次与中国科大开展的全面合作,希望在双方的共同努力下,把研究中心建设成全国一流的环境政策与环 境管理研究和学科平台。希望该中心积极创新,在皖江城市带建设的重大历史时期为安徽的低碳发展、清洁发展、 绿色发展、可持续发展提供科教支持。

会上,中国科大和安徽省环境保护厅举行了合作协议签署仪式,张淑林与殷福才共同为"环境政策与环境管理 研究中心"揭牌。

在随后的学术报告中,殷福才、中国科大生命科学学院副教授曹垒、公共事务学院访问教授雷蒙德分别就环境 保护技术经济政策、生物多样性、澳大利亚环境教育等主题举行了精彩的学术讲座,对国内外的环境与生态问题、 环保政策法规、环境管理等进行了生动的阐述和深刻的分析。

打印本页